

## IZVJEŠĆE

### o radu 20. ljetne škole kineziologa Hrvatske

U Poreču je od 21. do 25. lipnja 2011. godine održana 20. ljetna škola kineziologa Hrvatske. Na ovogodišnjoj Školi okupilo se 406 kineziologa iz gotovo cijele Hrvatske.

Glavna tema ovoga skupa bila je „Dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“. Osim glavnog referata i pet koreferata podneseno je 48 priopćenja. Prema mišljenju prisutnih sudionika izloženi radovi u sve tri sekcije bili su vrlo kvalitetni, a rasprava izuzetno konstruktivna i zanimljiva.

*Kineziološka tribina* bila je posvećena stanju tjelesne i zdravstvene kulture u Europi, a *Aktualne teme* proslavi „Olimpijskog dana“.

Za sve sudionika Škole organiziran je seminar iz košarke te radionice: 1. Specifičnosti rada u Univerzalnoj sportskoj školi 2. Dijagnostika u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na visokim učilištima 3. Stručna i pedagoška dokumentacija u nastavi TZK i 4. Inovacije u zaštiti na radu – zaštita kralježnice.

U okviru *Programiranih sportsko-rekreativnih aktivnosti* održana su natjecanja u tenisu, odbojci na pijesku, ribičiji i pješačenju.

Sudionici Škole mogli su razgledati izložbenu postavu slika Marije Bertić Štefanac.

Na završnoj svečanosti dodijeljene su nagrade za najbolje znanstvene i stručne radove u području edukacije, sporta i primijenjene kineziologije.

Po prvi puta su u radu ovoga skupa sudjelovali kolegice i kolege iz Kosova.

Na kraju ovogodišnje Škole usvojeni su zaključci te je predložena tema za 21. ljetnu školu kineziologa Hrvatske.

## Najbolji radovi

**Autori:** DONATA VIDAKOVIĆ-SAMARŽIJA, Lara Pavelić Karamatić, Damir Samaržija

**Znanstveni rad** *Utjecaj morfoloških karakteristika na motoričke i funkcionalne sposobnosti učenica*

**proglašen je najboljim u području edukacije**

**Autori:** TATJANA STIBILJ BATINIĆ, Kamenka Živčić Marković, Bojan Šinkovec

**Stručni rad** *Dijagnostika stopala „ab ovo“ svakog vježbanja?*

**proglašen je najboljim u području primijenjene kineziologije**

**Autori:** SAŠA RODIĆ, Igor Gruić, Katarina Ohnjec

**Znanstveni rad** *Validacija mjernog instrumenta za procjenu specifične agilnosti rukometaša*

**proglašen najboljim u području primijenjene kineziologije**

**Autori:** INES ČAVAR, Filip Ujaković

**Znanstveni rad** *Razlike u pokazateljima aerobnih sposobnosti između kandidata za u18 i seniorsku ragbi reprezentaciju Hrvatske*

**proglašen najboljim u području sporta**

**Autori:** DARIO NOVAK, Frane Kulušić, Hrvoje Podnar

**Stručni rad** *Usporedba vrhunskog juniorskog tenisača s perspektivnim juniorom u dobi od 13 do 16 godina: prikaz slučaja*

**proglašen je najboljim u području sporta**

## MIRELA ŠUNDA

iz Gimnazije „Antun Gustav Matoš“ u Đakovu proglašena je najuspješnijim kineziologom početnikom u Hrvatskoj u školskoj godini 2010./2011.

## DINKO VULETA

proglašen je najuspješnijim studentom pete godine u svim oblicima stručno-pedagoške prakse u osnovnoj i srednjoj školi u školskoj godini 2010./2011.